
Group : alt.happy.valley
Computing time : 00:00:01
Statistics : from 01/09/2014 to 30/09/2014

***** Users with most messages *****
 num  Name  Nb Msg  size  or.  %

1  Frogman 333 518,248 27 25.19%
2  Jackie 247 590,471 27 18.68%
3  Bri. 247 356,019 6 18.68%
4  Bernadette 237 431,419 1 17.93%
5  Flyiñg Ñuñ 2°14 232 449,366 4 17.55%
6  MCC 13 16,762 0 0.98%
7  John the R-T 8 17,797 0 0.61%
8  Smokey 2 1,689 0 0.15%
9  Barb 1 1,461 0 0.08%

10  Rocky 1 1,268 0 0.08%
11  Bram 1 1,241 0 0.08%

***** Users with most started threads *****
 num  Name  or.  Nb Msg  size  %

1  Frogman 27 333 518,248 41.54%
2  Jackie 27 247 590,471 41.54%
3  Bri. 6 247 356,019 9.23%
4  Flyiñg Ñuñ 2°14 4 232 449,366 6.15%
5  Bernadette 1 237 431,419 1.54%
6  MCC 0 13 16,762 0.00%
7  John the R-T 0 8 17,797 0.00%7  John the R-T 0 8 17,797 0.00%
8  Smokey 0 2 1,689 0.00%
9  Barb 0 1 1,461 0.00%

10  Rocky 0 1 1,268 0.00%
11  Bram 0 1 1,241 0.00%

***** Users with highest total size of messages *****
 num  Name  size  Nb Msg  or.  %

1  Jackie 590,471 247 27 24.75%
2  Frogman 518,248 333 27 21.72%
3  Flyiñg Ñuñ 2°14 449,366 232 4 18.83%
4  Bernadette 431,419 237 1 18.08%
5  Bri. 356,019 247 6 14.92%
6  John the R-T 17,797 8 0 0.75%
7  MCC 16,762 13 0 0.70%
8  Smokey 1,689 2 0 0.07%
9  Barb 1,461 1 0 0.06%

10  Rocky 1,268 1 0 0.05%
11  Bram 1,241 1 0 0.05%

***** Days with most messages *****
 num  date  Nb Msg  size  or.  %

1  05/09/2014 84 143,081 2 6.35%
2  30/09/2014 74 133,279 3 5.60%



3  10/09/2014 66 125,262 1 4.99%
4  03/09/2014 63 114,135 4 4.77%
5  02/09/2014 60 101,683 5 4.54%
6  01/09/2014 57 102,407 3 4.31%
7  09/09/2014 51 87,966 4 3.86%
8  15/09/2014 51 90,235 2 3.86%
9  18/09/2014 51 80,532 2 3.86%

10  22/09/2014 45 71,575 3 3.40%
11  06/09/2014 45 87,463 1 3.40%
12  21/09/2014 44 74,957 2 3.33%
13  11/09/2014 44 72,324 2 3.33%
14  26/09/2014 41 74,012 2 3.10%
15  04/09/2014 40 75,757 4 3.03%
16  17/09/2014 40 72,891 4 3.03%
17  25/09/2014 40 69,580 2 3.03%
18  07/09/2014 39 68,638 3 2.95%
19  24/09/2014 39 90,266 1 2.95%
20  08/09/2014 38 70,486 1 2.87%
21  29/09/2014 36 68,595 1 2.72%
22  12/09/2014 35 62,432 2 2.65%
23  27/09/2014 35 67,836 1 2.65%
24  20/09/2014 35 65,879 1 2.65%
25  19/09/2014 32 57,797 1 2.42%
26  16/09/2014 31 62,669 2 2.34%
27  23/09/2014 31 57,491 1 2.34%
28  28/09/2014 30 55,424 2 2.27%
29  13/09/2014 27 49,252 1 2.04%29  13/09/2014 27 49,252 1 2.04%
30  14/09/2014 18 31,837 2 1.36%

***** Subjects with most answers *****
 num  Subject  Nb Msg  size  or.  %

1  GMT Friday 5th September 2014 57 97,265 1 4.31%
2  GMT Thursday 4th September ... 53 105,653 1 4.01%
3  Wednesday 10th September 2014 52 102,231 1 3.93%
4  GMT Tuesday9th September 2014 42 78,776 1 3.18%
5  GMT Tuesday 30th September ... 41 84,022 1 3.10%
6  GMT Tuesday 2nd September 2014 38 70,043 1 2.87%
7  GMT Sunday 7th September 2914 38 66,342 1 2.87%
8  GMT Monday 15th September 2014 36 67,595 1 2.72%
9  GMT Saturday 20th Septembe ... 36 66,371 1 2.72%

10  GMT 1st September 2014 35 71,790 1 2.65%
11  GMT Monday 29th  September ... 35 65,835 1 2.65%
12  GMT Friday 26th September 2014 34 67,772 1 2.57%
13  GMT Wednesday 24th Septemb ... 32 75,685 1 2.42%
14  GMT Tuesday 23rd September ... 31 58,611 1 2.34%
15  GMT Thursday 25th Septembe ... 31 56,286 1 2.34%
16  GMT Friday19th September 2014 31 55,045 1 2.34%
17  GMT Thursday 11th Septembe ... 30 52,245 1 2.27%
18  GMT Wednesday 3rd Septembe ... 29 58,875 1 2.19%
19  GMT Sunday 28th September 2014 29 54,253 1 2.19%



20  GMT Saturday 6th September ... 27 52,642 1 2.04%
21  GMT Monday 8th September 2014 27 51,743 1 2.04%
22  GMT Wednesday 17th Septemb ... 25 45,765 1 1.89%
23  GMT Sunday 14th September 2014 25 45,266 1 1.89%
24  GMT Tuesday 16th September ... 24 48,952 1 1.82%
25  GMT Saturday 13th Septembe ... 24 42,925 1 1.82%
26  GMT Sunday21st September 2014 24 38,734 1 1.82%
27  GMT Friday 12th September 2014 23 45,406 1 1.74%
28  GMT Thursday 18th Septembe ... 23 41,431 1 1.74%
29  GMT Monday 22nd September 2014 23 41,426 1 1.74%
30  GMT Saturday 27th Septembe ... 22 42,791 1 1.66%
31  GMT Sunday 21st. September ... 20 36,029 1 1.51%
32  No Plusnet 20 31,849 1 1.51%
33  Yesterday's walk 19 29,223 1 1.44%
34  A harbour/seafront stroll 17 27,035 1 1.29%
35  A day out today 16 25,238 1 1.21%
36  Today's photography trip 15 23,179 1 1.13%
37  Today's meander 15 22,266 1 1.13%
38  A visit to Filey today. 15 21,946 1 1.13%
39  Today it's back to Scarborough 13 21,191 1 0.98%
40  Around town today 13 19,926 1 0.98%
41  A misty morn in Scarboroug ... 13 19,601 1 0.98%
42  Peasholm,Beach and lots of ... 13 19,037 1 0.98%
43  A stroll around a misty Mere 12 16,707 1 0.91%
44  About today 11 21,701 1 0.83%
45  Rocky 10 16,370 1 0.76%
46  Fireworks over the South b ... 10 16,213 1 0.76%46  Fireworks over the South b ... 10 16,213 1 0.76%
47  S&R needed? 9 10,602 1 0.68%
48  Windows updates 8 10,586 1 0.61%
49  Today in Costa Del Scarborough 7 10,926 1 0.53%
50  TESTING 7 10,591 1 0.53%
51  GMT Thursday 4th September ... 7 9,969 1 0.53%
52  GMT Friday 12th September 2014 7 9,715 1 0.53%
53  Until Froggie's official r ... 7 7,368 1 0.53%
54  I would like help please. 6 12,035 1 0.45%
55  Mandy's been out on her ow ... 6 11,227 1 0.45%
56  My Hibiscus 6 8,266 1 0.45%
57  August Statistics 5 6,448 1 0.38%
58  FAO: Froggie - Queen Victotria 4 6,474 1 0.30%
59  Old modems 4 6,448 1 0.30%
60  Oh!  Mandy 4 5,995 1 0.30%
61  Ping Bri 4 5,684 1 0.30%
62  Happy birthday Foxy 4 3,965 1 0.30%
63  WICOE (Women in charge of  ... 4 5,233 0 0.30%
64  GMT Sunday 31st August 2014 3 6,796 0 0.23%
65  Eating in the 1950s 2 4,748 1 0.15%
66  And the next step!!!!!!! 2 3,070 1 0.15%
67  Peasholme Glen 2 3,327 0 0.15%
68  GMT Saturday 21st June 2014 2 3,060 0 0.15%
69  Scary or what? 2 2,846 0 0.15%



70  43 posts!!!! 1 1,075 1 0.08%

***** Most used Newsreaders *****
Total found messages : 1322

 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %
1  40tude_Dialog/2.0.15.1 Ham ... 334 519,516 27 25.26%
2  40tude_Dialog/2.0.15.84 242 351,532 5 18.31%
3  Mozilla/5.0 (Windows NT 5. ... 237 431,419 1 17.93%
4  Microsoft Windows Mail 6.0 ... 236 561,939 26 17.85%
5  Microsoft Outlook Express  ... 232 449,366 4 17.55%
6  40tude_Dialog/2.0.15.41 13 16,762 0 0.98%
7  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 11 28,532 1 0.83%
8  NewsTap/4.0.1 (iPhone/iPod ... 8 7,637 1 0.61%
9  40tude_Dialog/2.0.15.1 8 17,797 0 0.61%

10  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 1 1,241 0 0.08%

***** Most used Newsreaders (summary) *****
Total found messages : 1322

 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %
1  40tude_Dialog 597 905,607 32 45.16%
2  Mozilla 249 461,192 2 18.84%
3  Microsoft Windows Mail 236 561,939 26 17.85%
4  Microsoft Outlook Express 232 449,366 4 17.55%
5  NewsTap 8 7,637 1 0.61%

***** Summary results *****
Total found messages : 1322 for 30 daysTotal found messages : 1322 for 30 days
New threads : 65
Total replies : 1257
Total modified threads : 70
Total size : 2385741 bytes (2,329.83 KB)
Total lines : 27605 lines
Total users : 11
Average number of messages by user : 120.18
Average size of messages by user : 216,885.55 bytes (211.80 KB))
Average number of lines by user : 2,509.55
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